
N=3,543
単位：人

満足している ⑤ ④ ③ ② ① 不満がある 無回答

N=1,689
単位：人

「学校施設に対する満足度に関する調査」満足度に対する回答

総合的な満足度

全体

小学校

⑤満足している

143(4.0%)

④ほぼ満足

している

639(18.0%)

③満足でも不満

でもない

906(25.6%)

②やや不満が

ある

1,092(30.8%)

①不満がある

589(16.6%)

無回答

174(4.9%)

⑤満足している

71(4.2%)

無回答

78(4.6%)

満足している ⑤ ④ ③ ② ① 不満がある 無回答

N=1,854
単位：人

満足している ⑤ ④ ③ ② ① 不満がある 無回答

中学校

④ほぼ満足

している

300(17.8%)

③満足でも不満

でもない

416(24.6%)

②やや不満が

ある

537(31.8%)

①不満がある

287(17.0%)

⑤満足している

72(3.9%)

④ほぼ満足

している

339(18.3%)

③満足でも不満

でもない

490(26.4%)

②やや不満が

ある

555(29.9%)

①不満がある

302(16.3%)

無回答

96(5.2%)

ymikami
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個別要素の満足度に対する回答（①＋②が多い順） 
 

 

174

195

195

209

217

251

342

256

273

420

452

612

549

489

478

643

675

699

565

546

584

632

693

671

610

794

860

758

761

819

914

998

1,113

997

993

970

900

968

992

946

1,071

1,101

1,344

1,107

1,134

849

961

1,062

1,200

1,007

925

889

944

900

1,410

1,532

1,379

1,418

1,304

1,171

791

1,222

931

1,171

1,091

541

607

908

644

694

737

785

372

227

291

124

121

224

134

103

155

268

126

410

103

99

195

208

151

151

122

75

102

214

137

125

322

61

190

77

152

99

170

42

188

112

43

38
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光環境

雰囲気

音環境

維持管理

地域開放

配置

特別教室

安全性

使い勝手

ＩＴ設備

余裕教室

混み具合

運動施設

防犯性

作業環境

空調設備

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ

水まわり

①不満がある ②やや不満がある ③満足でも不満でもない ④ほぼ満足している ⑤満足している 無回答



「学校施設に対する満足度に関する調査」不満足の理由に対する回答（小中比較） 
 

 

22%

17%

22%

10%

61%

19%
22%

27%
24%

41%

8%

18%

12%

24%

9%

44%
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ﾄｲﾚ不足 ﾄｲﾚ位置 手洗場不足 手洗場位置 ﾄｲﾚ臭気 ﾄｲﾚ清掃 不衛生 洋式便器 流し詰り 設備古い その他

水まわり

小学校割合 中学校割合 n=2,569
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